
【後期アンケート結果】　　 61 34.9 ％

比較

1 学校は教育目標・めざす児童の姿の実現に向け努力している。 95.1 ％ 4.9 ％ ↘ 95.8 ％ 4.2 ％

2 お子さんは充実した学校生活を送っている。 96.7 ％ 3.3 ％ ↘ 96.9 ％ 3.1 ％

3 学校は保護者にとって相談しやすい体制になっている。 85.2 ％ 14.8 ％ ↗ 82.3 ％ 17.7 ％

4 教職員は子供たちを大切にした教育活動を行っている。 91.8 ％ 8.2 ％ ↘ 93.8 ％ 6.3 ％

5 お子さんは夢（目標）をもって学校生活を送っている。 90.2 ％ 9.8 ％ ↗ 84.4 ％ 15.6 ％

6 学校は基礎学力が身に付くよう指導している。 91.8 ％ 8.2 ％ ↗ 86.5 ％ 13.5 ％

7 教師はわかりやすい授業を行っている。 90.2 ％ 9.8 ％ ↗ 89.6 ％ 10.4 ％

8 【かがやき5項目①】あいさつができる 95.1 ％ 4.9 ％ ↗ 91.7 ％ 8.3 ％

☆ 【かがやき5項目②】黙働ができる（清掃に静かに取り組む）

9 【かがやき5項目③】身の回りの整頓ができる 65.6 ％ 34.4 ％ ↘ 74.0 ％ 26.0 ％

10 【かがやき5項目④】自学ができる 73.8 ％ 26.2 ％ ↗ 70.8 ％ 29.2 ％

11 【かがやき5項目⑤】聞かれたことに返答ができる 88.5 ％ 11.5 ％ → 88.5 ％ 11.5 ％

12 学校は子供に思いやりの気持ちが育つように努めている。 95.1 ％ 4.9 ％ ↗ 90.6 ％ 9.4 ％

13 学校と保護者や地域の方々の協力体制ができている。 88.5 ％ 11.5 ％ ↘ 89.6 ％ 10.4 ％

14 学校は学校だよりやホームページ等で情報発信に努めている。 95.1 ％ 4.9 ％ ↗ 94.8 ％ 5.2 ％

15 学校はいじめが無いように努めている。 90.2 ％ 9.8 ％ ↘ 90.6 ％ 9.4 ％

16 学校は健康教育を推進し、体力向上に努めている。 93.4 ％ 6.6 ％ ↘ 94.8 ％ 5.2 ％

17 学校は子供一人一人に応じた指導・支援をしている。 83.6 ％ 16.4 ％ ↘ 84.4 ％ 15.6 ％

18 学校は行事を通して、児童のより良い人間関係づくりに努めている。 91.8 ％ 8.2 ％ ↗ 91.7 ％ 8.3 ％

19 栗山小の教職員から、子供たちに対する愛情を感じる。 90.2 ％ 9.8 ％ ↘ 90.6 ％ 9.4 ％

20 学校は感染症対策に努めている。 93.4 ％ 6.6 ％ ↗ 88.5 ％ 11.5 ％

学校のみの活動のため回答なし
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